

南京“最潮宣传片”网络爆红

5个90后历时1年多创作大片,30万张照片“拼”成5分多钟视频

这不是纽约、也不是曼哈顿,这是我们每天生活的城市——南京。昨天傍晚,南京市委宣传部官方微信“南京发布”独家首映了一部大片《The Best of NanKing》,大片里南京三四十个地标,在镜头展示下超级震撼。原来这是南京5名90后创作的南京宣传大片,看后不少网友都赞叹好似看好莱坞电影。

现代快报记者 赵丹丹



▶《The Best of NanKing》场景
视频截图

这部时长5分18秒的大片《The Best of NanKing》,观影效果好似看好莱坞大片。前半段全部是英文解说,介绍了南京这座城市。镜头从新街口商贸区到朝天宫、到大报恩寺遗址公园,再到夫子庙、侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆、六朝博物馆、南京图书馆、南京博物院、总统府。并且配以很多历史资料,前后对比,展示南京的今非昔比。而后半段,完全就是一部好莱坞大片,很多航拍的镜头,让人自上而下看南京城,尤其是紫峰大厦、新街口的高楼,在镜头中,拍出了纽约摩天大楼的即视感,配以震撼人心的背景音乐,

让人惊叹。镜头里的河西新城青奥双塔楼、南京眼步行桥,现代、大气,美不胜收。

“简直不能再赞了。”“看跪了。”“无法形容的震撼。”不少网友连连点赞。“这是我们生活的新街口吗?太洋气了吧。”有网友说,居然都拍出了3D感觉。

据了解,这部南京大片,是南京5名90后创作的。

创作人之一的李子韬告诉现代快报记者,他是土生土长的南京人,大学时就学编导专业。大学毕业时,他就很想拍一部有关南京的片子,不过那时感觉自己能力、经验还不够。2014年8月,他在一个摄影交友群中,提出了

自己的想法,没想到和摄影爱好者彭旭初、金伟健、张宁博等4人一拍即合,准备打造一个最全面、最新潮的南京城市宣传片。

他们工作之余,把所有时间都用在了拍摄上。李子韬说,只要天气好,大家有空,他们就带着航拍机去拍摄,有些新街口晚上的航拍图,都是通宵拍出来的。拍摄期间,航拍机就拍坏了两架。大家看到中山陵上空的星空,都是他们熬夜拍摄的实景效果。5个人历时1年多时间,跑遍了南京三四十个地标,共拍摄了约30万张照片,总计约4000个G的素材。

他说,拍摄中最困难的就是

天气因素,为了达到最好的效果,一个场景拍回来不满意就再去,有些场景最多拍摄了七次,然后选出最好的。“而且每个人都有本职工作,都是拿出业余时间来工作,非常不容易。”李子韬说,去年12月,他辞职了,专心用一个月时间来做后期剪辑。大家看到现在的效果,主要是靠航拍、延时拍摄以及后期的剪辑技术达到的,再加上后期的配乐等,才达到震撼的效果。

过完年后,李子韬就要去北京工作了,要离开家乡南京。他说,就像片子最后打出的字幕所说的,希望“最好的南京给每一个在或不在故乡奋斗着的你”。

铁路南京站今起增开6趟宁安高铁

节前开往北京、武汉、西安、昆明等方向的列车,还有余票

现代快报记者从上海铁路局获悉,节前几天,该局发往北京、武汉、西安、昆明和银川等方向的火车还有余票,铁路南京站今起增开6趟宁安高铁动车。

除此之外,现代快报记者了解到,昨天,江苏、广东两省汽车票实现互联互通,两省466个车站汽车票均能在“巴士管家”“广东联网售票”平台购买。

通讯员 祖韬 陈晓萍 现代快报记者 李宇龙

● ● ● 铁路

到西安、昆明等方向列车还有余票

从昨天上海铁路局车票预售情况看,节前北京、武汉、西安、昆明和银川等方向的火车还有余票。

北京方向:合肥、安庆至北京方向,2月1日至7日上海至北京方向仍有余票。

武汉方向:2月2日至6日温州至汉口K4556次、温州至武昌3510次仍有余票。

成都方向:上海至成都K4663次、2月5日3216次、3256次仍有余票。

贵阳方向:2月4日至7日杭州至贵阳K539次、K4619次,2月5日至6日宁波至贵阳K4654次,2月6日至7日G1327次仍有余票。

昆明方向:合肥至昆明K321次仍有余票。

重庆方向:2月5日上海南至重庆3841次、3147次,2月5日至6日上海南至重庆北3055次仍有余票。

西宁方向:合肥至西宁T389次仍有余票。

西安方向:安庆至西安K708次仍有余票。

银川方向:杭州至银川K1806次仍有余票。

广东、广西方向:合肥至广州东K311次、南京至广州K527次、徐州至广州东K677次、合肥至南宁K1561次、徐州至南宁K161次,1月

30日至2月2日合肥南至深圳北G1601次、合肥至深圳K255次仍有余票。

江西方向:上海虹桥至赣州D3145次、杭州至南昌K4297次、合肥南至南昌西G1619次、上海南至九江3197次、温州至南昌K4402次、徐州东至南昌西G1675次,上海至鹰潭K782次仍有余票。

湖南方向:无锡至怀化3315次、以及2月3日至6日金华至怀化K4341次仍有余票。

河南方向:宁波至洛阳K407次、杭州至郑州K4362次,2月5日至6日4162次、温州至郑州K1238次仍有余票。

南京增开6趟宁安高铁加班列车

铁路南京站春运节前出行高峰再增6趟宁安高铁加班列车,为苏皖两地旅客出行提供方便。1月30日到2月6日加开D9507南京南到安庆、D9509南京南到芜湖、D9503南京南到芜湖、D9505南京

南到铜陵、D9515南京南到芜湖和1月29日D9513南京南到芜湖。

另外,节前上海铁路局管内紧张方向的安徽地区:义乌至阜阳K5630次,杭州东至合肥南G7564次、G7565次、G7562次,苏

州至合肥南G9266次,合肥南至安庆仍有余票;沿海方向:1月30日至2月3日上海虹桥至温州南G7331、G7333次,合肥南至温州南G7578次、G7680次,徐州东至温州南D5431次仍有余票。

● ● ● 公路

苏粤两省昨天实现汽车票互联互通

昨天,江苏、广东两省汽车票正式实现互联互通,两省466个车站汽车票均能在“巴士管家”、“广东联网售票”平台购买。

在完成了江苏省内联网平台搭建之后,“巴士管家”即日起实现广东全省资源直联,同时能够满足江苏、广东、上海三省市以及山东、河南、浙江部分地区的旅客出行需求。

据介绍,江苏省客运企业还组建了江苏长运定制客运服务有限公司,为旅客提供个性服务。春节期间,南京、苏州、无锡、常州、南通、镇江等地还将推出城际定制快车。

寨卡病毒 在江苏难流行

2015年11月份以来,美洲多个国家相继发生寨卡病毒感染病例。这种可能影响孕妇并导致新生儿畸形的病毒到底有多严重?昨天,江苏省疾控中心专家告诉记者,寨卡不是埃博拉那样的致死病毒,公众无须恐慌。鉴于江苏入冬后气温偏低,伊蚊密度较低,即使存在疫情输入的可能,但输入后进一步扩散的风险较低。

自2014年开始截至目前,共有33个国家报告了寨卡病毒感染病例,主要分布在美洲13个国家,亚洲和非洲以及太平洋岛屿20个国家。巴西是受病毒影响最严重的国家,从2014年到2015年,巴西寨卡病毒案例数量呈指数式增长,2016年1月20日通报,该国上周新增报告可能与寨卡病毒感染有关的小头畸形病例363例、死亡3人,累计报告3893例病例、死亡49人,分布于巴西21个省的764个市。2016年1月19日,中国台湾报告了一例来自泰国的寨卡病毒感染者。

世卫组织介绍说,寨卡病毒属于黄病毒的一种,主要通过被感染的蚊子叮咬传播给人类,经3至12天的潜伏期后,开始发病,孕妇可能在怀孕或生产过程中传染给胎儿,致其畸形——大多头部偏小。

据江苏省疾控中心专家介绍,因为江苏入冬后气温偏低,目前伊蚊密度较低,即使存在疫情输入的可能,但进一步扩散的风险较低。

现代快报记者 刘峻

在南京申请出境游 省内居民也能办

快报讯(通讯员 宁公宣 宫靖)新春临近,南京公安出入境再推便民新举措。自2月1日起,江苏省内居民在南京办理旅游类出国(境)业务可享同城待遇。

江苏省内异地流动人口(含单位已出具意见的登记备案国家工作人员)在宁期间,可就近在受理点申请普通护照、大陆居民赴台通行证及旅游类签注、往来港澳通行证及旅游类签注等业务,所需材料同南京市户籍居民。

目前,南京、苏州、无锡已开通港澳个人游,苏州、无锡两地户籍居民可凭身份证件办理港澳个人游业务,其他地市户籍居民仍只能办理团队旅游。同时,南京、苏州、无锡、徐州、常州已开通赴台个人游,上述城市户籍居民在宁申请赴台个人游,所需提交材料同南京市居民,其他地市户籍居民,凡符合公安部2013年流动人口在异地申请办证条件的,提交所需材料也可申请赴台个人旅游。

此外,南京公安出入境开通微信预约申请再次赴港澳台旅游签注业务,本市户籍居民(除登记备案的国家工作人员外)足不出户即可申办,符合条件,三个工作日就能拿到证。